



## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Θέμα: **Με Γιάννη Μπουτάρη και Μαργαρίτη Σχοινά, στη Θεσσαλονίκη και Γιάννη Μπουτάρη, Γιώργο Σταθάκη και Λούκα Κατσέλη, στην Αθήνα, η παρουσίαση του Επετειακού Λευκώματος, για τα 100 χρόνια του ΣΒΒΕ**

Με την παρουσία του Δημάρχου Θεσσαλονίκης κ. Γιάννη Μπουτάρη θα πραγματοποιηθούν δύο εκδηλώσεις σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα με θέμα την παρουσίαση του Επετειακού Λευκώματος, με τίτλο: «ΣΒΒΕ: 1915-2015 τα πρώτα εκατό χρόνια».

Συγκεκριμένα την Παρασκευή 3 Απριλίου 2015 και ώρα 12 μ. στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση – παρουσίαση στο ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς, με τη συμμετοχή της Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας Θράκης), κας Μαρίας Κόλλια – Τσαρουχά, η οποία θα απευθύνει και σχετικό χαιρετισμό.

Η παρουσίαση του περιεχομένου του Επετειακού Λευκώματος θα γίνει από τον Δρα Ευάγγελο Χεκίμογλου, ιστορικό και συγγραφέα, διακεκριμένο μελετητή της επιχειρηματικότητας της Θεσσαλονίκης, ο οποίος υπήρξε εκ των βασικών συντελεστών της συγγραφής του Επετειακού Λευκώματος.

Θα ακολουθήσει συζήτηση και σχολιασμός από:

- τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, κ. Γιάννη Μπουτάρη,
- τον Εκπρόσωπο Τύπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Μαργαρίτη Σχοινά.

Ομοίως, τη Μ. Δευτέρα 6 Απριλίου 2015 και ώρα 12 μ. θα πραγματοποιηθεί η ίδια εκδήλωση – παρουσίαση στην Αθήνα και συγκεκριμένα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών (Λεωφόρος Αθηνών 110), και πάλι με την παρουσία του Δημάρχου Θεσσαλονίκης κ. Γιάννη Μπουτάρη, του Υπουργού Οικονομίας κ. Γιώργου Σταθάκη αλλά και της Προέδρου της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος κας Λούκα Κατσέλη.

Στην εκδήλωση των Αθηνών χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Σωκράτης Λαζαρίδης.

Μετά την παρουσίαση του Επετειακού Λευκώματος στην Αθήνα από τον Δρα Ευάγγελο Χεκίμογλου, θα ακολουθήσει συζήτηση και σχολιασμός από:

- τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κ. Γιώργο Σταθάκη,
- την Πρόεδρο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος κα Λούκα Κατσέλη, και,
- τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, κ. Γιάννη Μπουτάρη.

### Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Για δηλώσεις συμμετοχής: 2310 539817

Θεσσαλονίκη, 1 Απριλίου 2015